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ІННОВАЦІЇ В СОЦІАЛЬНІЙ СФЕРІ В ПЕРІОД ВІЙСЬКОВО-

ЗБРОЙНОГО КОНФЛІКТУ В УКРАЇНІ 

 

Постановка проблеми. Процес розвитку суспільства протікає за 

допомогою відновлення ресурсів і обумовлює створення передумов для 

формування нових креативних компонентів у соціальній сфері, 

інноваційних способів соціальної діяльності, а нововведення є формою 

цього суспільного розвитку. Тому, необхідно конкретизувати зміст 

інновації як процесу розвитку в соціальній сфері. 

Інноваційний процес – це сукупність послідовних дій, спрямованих 

на розробку та освоєння інноваційних змін [1], зокрема, у соціальній 

сфері. Цей процес передбачає цілеспрямовану зміну елементів в роботі з 

різними категоріями населення з метою її якісної трансформації. В основі 
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процесу лежить переосмислення і впровадження нових ідей, теорій, 

концепцій, підходів, принципів організації в соціальній сфері. 

Виклад основного матеріалу. Інновації в соціальній сфері 

представляють в основі своєї діяльності свідомо організовані 

нововведення або процеси, реалізовані відповідно до мінливих умов її 

функціонування та мають на меті ефективне використання соціального 

потенціалу. 

Інновації у соціальній сфері можуть сприяти такі фактори, як: 

- загострення соціальних проблем, що вимагає нових підходів до їх 

вирішення, особливо у воєнний час в Україні; 

- відсутність необхідних ресурсів для розвитку соціальної сфери, 

що потребує більш дієвих способів їх пошуку; 

- тенденція зростання вимог до якості надання послуг закладів 

соціальної сфери та приведення їх до міжнародних стандартів [3]. 

Потреби соціальної сфери в інноваціях визначається необхідністю 

більш чіткого та зрозумілого формулювання поняття «інновація» і 

суміжних понять з урахуванням особливостей соціальної сфери. Такий 

підхід дозволить розробити комплекс заходів, що підвищують 

ефективність діяльності соціальних організацій і служб при задоволенні 

соціальних потреб населення. Важливо відзначити, що в точному 

визначенні інновацій існує ряд методологічних розбіжностей – інновації 

представляють як процес, як результат, як ідея, як можливість [2]. 

Одним з найбільш поширених методів реалізації інновацій у 

соціальній сфері є проєктний метод. Серед переваг цього методу фахівці 

називають можливість в рамках проєкту ефективно досягати поставлених 

цілей в умовах заданих параметрів: термінів, вартості, якості і т.п. Однак, 

при реалізації інновацій у соціальній сфері необхідно враховувати 

особливості, пов'язані з некомерційним характером відносин. 

Внаслідок нестабільності сучасного українського суспільного 

розвитку й нерозвиненості системи соціального обслуговування соціальні 

працівники повинні повною мірою мати знання і навички у сфері 

застосування соціальних інновацій і мотивацію до позитивної зміни 

дійсності. Сьогодні практично немає жодної сфери в суспільстві, яка у тій 

чи іншій мірі не була б охоплена інноваційними процесами. Тому 

підвищення компетентності у сфері надання соціальних послуг є вкрай 

важливою у такий час. 
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Варто зазначити, що з прийняттям закону «Про соціальні послуги» у 

соціальну сферу України було впроваджено багато істотних інновацій на 

той період часу, але за останній рік було внесено зміни, основними і 

найбільш радикальними є інновації, які стосуються надання соціальних 

послуг. На перший погляд в Україні почала будуватись інноваційна для 

нашої держави система соціальних послуг, впроваджені нові підходи до 

забезпечення населення соціальною допомогою, розпочалась співпраця 

держави та недержавних надавачів соціальних послуг, але, на жаль, не 

всюди і більшість людей в різних куточках Україні отримують не завжди 

однаково якісні послуги. 

Однак, це можна розглядати як старт і шлях інноваційного розвитку 

соціальних послуг, який є досить не простим для держави, на ньому 

постійно зустрічаються труднощі, пов'язані з недосконалістю 

законодавства, браком фінансування, не відпрацьованістю механізмів 

реформування соціальної сфери. 

Головна інновація на даний період часу – це здатність до 

переформатування під час війни. Проєкти, які раніше служили одним 

цілям, стали працювати на інші, актуальніші. 

2022-2023 роки стали справжнім випробуванням для кожного 

українця та поставив нові виклики для команди Міністерства соціальної 

політики. Евакуація мільйонів людей, перебої зі зв’язком, блекаути, 

кібератаки – все це додавало нових задач та ускладнювало роботу, але 

держава продовжувала працювати в тандемі з Мінсоцполітики, 

забезпечивши безперебійність соціальних виплат в реагуванні на виклики 

війни, не зупиняючи й цифрову трансформацію соціальної сфери в тому й 

числі. 

Висновки. Отже, на сьогоднішній період часу практично немає 

жодної сфери в суспільстві, яка в тій чи іншій мірі не була б охоплена 

інноваційними процесами, навіть у воєнний час, що варто відзначити. 

Соціальна сфера, одна з тих сфер, де просто необхідні інновації. Адже 

інновації це рух вперед, пошук нових більш ефективних, раціональних 

шляхів вирішення поставлених питань, без нових технологій ми так і 

будемо стояти на місці, а разом з тим життя не стоїть на місці, розв'язувані 

питання ускладнюються і вимагають нових підходів, в цьому можуть 

допомогти й країни-друзі Європейського Союзу, які підтримують нас з 

початку повномасштабного вторгнення на територію України. 
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ПРОГРАМА З ЖЕСТОВОЇ МОВИ ЯК ШЛЯХ ДО УСУНЕННЯ 

БАР’ЄРІВ В КОМУНІКАЦІЇ МІЖ ЛЮДЬМИ  

 

Постановка проблеми. У цей складний час наша країна зазнає 

випробувань, що ставлять під загрозу життя сотень людей. Ворог щораз 

проявляє надзвичайно сильну агресію, проте ми понад усе маємо цінувати 

мир – як найбільший дар від наших предків, які з мужністю захищали 

нашу землю і повинні робити все, щоб перемога настала якомога швидше. 

Ми маємо бути сильними, дотримуватись своїх ідеалів та гідності і 

найголовніше – поважати людей, які жертвують своїм життям заради нас. 

Разом з цим, наша місія в сучасних умовах полягає в допомозі тим, кому 
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